Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB_MAO002 2, 1. zarthelyi 2015. 03. 11., 1A-csoport

Alairas:

1. Milyen parcialis tortekre bontanank az alabbi racionalis
tortfiiggvényt? (Az egyiitthatokat nem kell ténylegesen
kiszamolni!)

322 + 2% —z +1
(2 4+ 22+ 3)(x — 1)2(2? + 42 — 5)

2. Hatéarozzuk meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/ 6x +1 da
2 — 22 + 17

3. Hatéarozzuk meg az alabbi hatarozatlan integralt:

3 —4x da
V1-—2x

4. Hatéarozzuk meg az aldbbi improprius integral értékét:

5. Adottak az a(4,1,—3) és b(—2,1, —4) vektorok. Bont-
suk fel a b vektort a-val parhuzamos és a-ra merdleges
komponensekre!

6. Hatarozzuk meg az ABC haromszog teriiletét, ha a
pontok koordinatai: A(1,2,3), B(3,4,5), C(—2,3,—4)!
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Név: Neptun:

Alairas:

1. Bontsuk fel az alabbi kifejezést egy polinom és egy
valodi raciondlis tortfiiggvény Osszegére maradékos poli-
nomosztas segitségével:

423 — 1722 + 252 — 13
2 —3x+2

2. Hatarozzuk meg az alabbi hatarozatlan integralt:

4
/ifvdz
2 —6x+5

3. Hatarozzuk meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/(2:,; — 34 —zdx

4. Hatarozzuk meg az aldbbi improprius integral értékét:

/ 2
/ dx
—x
2

i

5.  Adottak az a(—2,4,-1),b(3,—-2,4) és c(1,-3,2)
vektorok. Hatarozzuk meg az (2a + b) és a ¢ vektor altal
bezart szoget!

6. Mekkora az ABCD paralelogramma teriilete, ha
a csucsok koordinatai: A(1,3,4), B(2,2,4), C(2,4,5),
D(1,5,5)?




Matematika (Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények), NGB_MAO002 2, 1. zarthelyi 2015. 03. 11., 2A-csoport

Alairas:

1. Milyen parciélis tortekre bontanank az alabbi racionalis
tortfiiggvényt? (Az egylitthatokat nem kell ténylegesen
kiszamolni!)

3ad 422 —x+1
(2 + 32+ 5)(z+1)%(22 4+ 32+ 2)

2. Hatarozzuk meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/ —2x+1 q
—  _da
2 —4x + 20

3. Hatarozzuk meg az alabbi hatarozatlan integralt:

3 —4x q
——dx
V1-—2x

4. Hatarozzuk meg az aldbbi improprius integral értékét:

0

| mr
Qe+12+1°"

— 00

5. Adottak az a(2,—1,-3) és b(—3,1,—4) vektorok.
Bontsuk fel a b vektort a-val parhuzamos és a-ra merdéle-
ges komponensekre!

6. Hatarozzuk meg az ABC haromszog teriiletét, ha a
pontok koordinatai: A(1,0,3), B(3,—-2,5), C(1,3,4)!
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Név: Neptun:

Alairas:

1. Bontsuk fel az alabbi kifejezést egy polinom és egy
valodi raciondlis tortfiiggvény Osszegére maradékos poli-
nomosztas segitségével:

223 — 8x2 + 17z — 13
2 —3x+2

2. Hatarozzuk meg az alabbi hatarozatlan integralt:

8x
—d
/a:2—5m+4 v

3. Hatarozzuk meg az alabbi hatarozatlan integralt:

/(4:,; —1)V3—zdx

4. Hatarozzuk meg az aldbbi improprius integral értékét:

13 1

—d
/\/mx
4

5.  Adottak az a(2,4,1),b(-3,—-2,—4) és c(1,-3,2)
vektorok. Hatarozzuk meg az (a+ 2b) és a c vektor altal
bezart szoget!

6. Mekkora az ABCD paralelogramma teriilete, ha
a csucsok koordinatai: A(1,2,4), B(2,3,4), C(2,4,5),
D(1,3,5)?




